
Město Příbram Pro 'ednání ZM

odbor: školství, kultugy a sgortu _dne:29.03.2021

Název bodu jednání:
Dotace Jednorázové sportovní akce 2021

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM 22.02.2021

Text usnesení RM:

R.usn.č.149/2021
Rada doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „„Dotačního programu Jednorázové

sportovní akce 2021“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních
smluv o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

Napsala: Markéta Benešová

Návrhy na usnesení:

ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „„Dotačního programu Jednorázové sportovní akce

2021“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidiy pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/202012M a tímto dotačním

programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace v oblasti Jednorázové sportovní akce jsou zahrnuty ve

schváleném rozpočtu kapitoly 777 — OŠKS na rok 2021: ANO

ZM schválilo finanční prostředky pro tyto programové dotace ve výši 600.000,00 Kč (kapitola 777-

OŠKS, prvek č. 3469).

V příloze předkládáme návrh Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen „komise“) na rozdělení

programových dotací pro rok 2021, které byly podány v rámci vyhlášeného „Dotačního programu
Jednorázové sportovní akce 2021" (dále jen „program“) schváleném Usn. č. 424/2020/ZM. Komise

návrh projednala na svém jednání dne 26.01.2021 a odsouhlasila dne 02.02.2021.

Dne 03.03.2021 odbor oslovil žadatele o dotaci ve výše uvedeném programu s žádostí o upřesnění
informace, zda a v jakém termínu akci, na kterou žádají dotaci, zrealizují. Případné změnyjsou v tabulce

označeny barevné.

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,

schválených ZM dne “22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2019. Podmínka se

týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územnlch rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý žadatel, který splní
dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory zveřejných prostředků z ekonomických
důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, 5
103, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu Žadateli, že jeho žádosti

nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: přehled žádostí o dotace; stručný popis projektů; zápis z jednání komise
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ Řízení PRO ROK 2021
JEDNORÁZOVÉ SPORTOVNÍ AKCE 2021

(převzalo ze žádostí — psáno žadateli)

1) 1.FK Příbram, fotbalová akademie, z.s. - projekt Prezentace mládežnické kopané a města

Příbram

Cílem projektu je úspěšná prezentace činnosti klubu a samotného města Příbram formou turnaje
staršího dorostu U19 v kopané. který má dlouholetou tradici.

2) Atletický oddíl Kovohutě Příbram, z.s. — projekt Běh Kovohutěmi 2021

Organizace tradičního běžeckého závodu Běhu Kovohutěmi.

3) Brdonoš z.s. - projekt Triatlon Brdonoš a dětský duatlon

Tradiční, oblíbený a hojně navštěvovaný triatlon a dětský duatlon, který láká na spojení třech (dvou)

sportů, plavání, kola a běhu. Každoročně se účastní velké množství závodníků z celé ČR a

především pak příbramské, podleské a děti z přilehlého okolí (dětský duatlon). Každoroční účast
se pohybuje kolem 300 dospělých a 140 dětských závodníků, kteří si odnesou jedinečný sportovní

zážitek, medaile a spoustu dalších cen.

4) Bruslařský klub Příbram, LS. — projekt Příbramský Kahan 2021

Krasobruslařský závod 5 více než 30- ti letou tradicí s mezinárodní účastí, soutěže krasobruslařů

všech věkových kategorií, závod je zařazen do seriálu soutěží v rámci Českého poháru a Poháru

Českého krasobruslařského svazu, soutěží se zúčastňují sportovci z České republiky a různých

, evropských zemí.

5) COWÁRNA, 1. s. — projekt 5. ročník Svatohorsky' Downtown Příbram 2021

Již 5. ročník závodu ve sjezdu na horských kolech městem Příbram v seriálu Czech Downtown

Series. Trať závodu vede ze Svaté Hory do centra města. Na chystaný ročník 2021 je v pokročilém

jednání zařazení do Evropského poháru v Downtownu po bok evropských zemí — např. Polsko,

Španělsko, Itálie. Závod má 4 kategorie — muži, ženy, junioři, masters. Na startovní listině se

objevuje okolo 30 závodníků z Příbrami a okolí. Celkový počet účastníků je okolo 130. Tento závod

byl vyhlášen organizátory ostatních závodů jako nejlepší jak jezdecky, tak organizačně z celé série.

6) FBC Příbram, 2. s. - projekt Florbalový turnaj
Jedná se o florbalový turnaj pro základní školy, který by měl být z 90% obsazen příbramskýmí
základními školami. Turnaj bude rozdělen na dvě etapy. První etapa bude pro žáky 6. a 7. ročníků.

Druhá etapa bude pro žáky 8. a 9. ročníků. Turnaj je rozdělen, jelikož mezi těmito kategoriemi

existuje je veliký výkonnostní rozdíl.

7) HigBic s.r.o. — projekt Na kole dětem 2021

Účelem je získávání finančních prostředků k zajištění rekondičních pobytů, které usnadňují dětem

po onkologické léčbě a jejich rodičům překonat traumata způsobená těžkou léčbou nemoci.

Pojišťovny náklady za tuto procedůru nehradí, přitom je však stejně důležité, jako samotná léčba

onemocnění. Dalšlm cílem projektu je také veřejná debata a snaha upozornit na problematiku

onkologického onemocnění a permanentní připomínání důležité úlohy sportu a pohybu v našich

životech.

8) Hokejový klub HC Příbram, 1. s. — projekt Organizace sportovních turnajů pro děti a mládež

Hokejového klubu HC Příbram v roce 2021

Hokejový klub HC Příbram navazuje na předešlé akce z minulých let v pořádání mládežnických

turnajů v ledním hokeji. Tyto akce pořadatelsky zajišt'uje náš hokejový klub obvykle ve spolupráci

1
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s městem Příbram. Akce budou probíhat v průběhu celého roku 2021 mimo termíny vypsaných

svazových zápasů. 2 možné dotace budou hrazeny náklady na pronájem ledu a organizaci turnaje.

9) — projekt BĚH PRO REPUBLIKU k 103. výročí vzniku ČSR Příbram -

Památník Vojna
Na oslavu vzniku republiky si připomenout osud lidí uvězněných v táboře Vojna. kteří utvářeli

demokratickou identitu naší země. Mnozí z vězněných se mnohokrát ocitli na útěku a museli tedy

běžet, proto dnes pořádáme běh svobody a demokracie. Projekt lze realizovat i v době omezení

Vlády ČR v době Korona—krize, jako v předchozím roce. Bude připraven 5 km okruh Vojna -

Lešetice — Příbram Žežice — Vojna. Poběží se v okolí památníku Vojna, kde v minulosti vzniklo

sedm informačních panelů představujících konkrétní místa a příběhy politických vězňů. Každý rok

se poběží k připomenutí si jedné osobnosti, které zde byla uvězněna s cílem upozornit na příběh
tohoto člověka např. 2018 Tomáš Sedláček, František Zahrádka 2019, Akce K 2020. Vše ve

spolupráci s Památníkem Vojna.

10) JUDO Příbram, z.s. — projekt Turnaj JUDO Příbram 2021

Uspořádání čtvrtého ročníkujudistického turnaje. Turnaj bude určen pro kategorie mláďat, mladších

a starších žáků lžákyň. Termín duben - červen 2021. Místo konání: sportovní hala města Příbram.

Turnaj proběhne na 3 tatami. Předpokládaná účast 350 závodníků.

11) Pankration gym,z.s. — projekt národní liga MMA

Jedná se o jedno kolo vícekolové národní amatérské ligy v mma. Této ligy se zúčastňují amatérští

bojovníci české i slovenské republiky, kteří zde sbírají zkušenosti a body pro možnost reprezentovat
ČR ve světě.

12) Plavecký klub Příbram, 2. s. — projekt 26. cena města Příbrami v plavání
Jedná se o plaveckou soutěž na úrovni Středočeského kraje, kde soutěží žactvo do věku 10 let.

Součástí soutěže je vložený závod pro 11ti leté žactvo.

13) POST BELLUM, o.p.s. — projekt Běh pro Paměť národa v Příbrami v roce 2021

Běh pro Paměť národa je sportovní dobročinná akce pořádaná neziskovou organizací Post Bellum.

Výtěžek ze vstupného umožní natočit a uchovat příběhy pamětníků událostí 20. století v rámci

projektu Paměť národa, který je jednou z nejrozsáhlejších, veřejně přístupných pamětnických
databází v Evropě, Každých 300 Kč startovného přispěje ke vzniku 15 minut záznamu, s jehož

pomocí můžeme zprostředkovat dějiny 20. století příštím generacím. Cílem akce je kromě získání

finančních prostředků také oživení těchto příběhů - každý účastník si může vybrat konkrétní příběh

nebo skupinu lidí, kteří ve 20. století bojovali za svobodu a demokracii. Samotný běh má i

symbolický charakter - zatímco závodníci tu prověřují svou vytrvalost a bojují o nejlepší čas,

pamětníkům šlo vjejich boji :) svobodu, () čest a v mnoha případech také o život.

Účastníci mohou vybírat 2 různě dlouhých tras (1/5/10km). Na své si proto přijdou začátečníci,

zkušení běžci, rodiny s dětmi (200/500m) nebo ti, kteří preferují běh ve štafetách. V nabídce jsou
také startovní balíčky pro firemní týmy. Původně pražská akce se v minulých letech rozšířila do

skoro všech regionů a letos úspěšně proběhla na 10 místech po celé ČR i navzdory pandemii. V

budoucnu bychom počet zapojených měst rádi dále zvýšili mj. i 0 Příbram.

14) SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory - projekt Běh hasičů do Svatohorských
schodů 2021

Tato soutěž má za cíl propagovat město Příbram a její dominantu Svatou Horu (svatohorské

schody). Připomínat si požár na poutním místě. Jedná se o běh dvojic do schodů dle propozic

závodu. Závod je konán pod záštitou starosty města Příbram. Závodu se zúčastňují i mezinárodní

závodníci. Soutěž probíhá současně se Šalmají.
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15) SK SPARTAK Příbram, spolek — projekt Turnaje a oslavy 127. let SK SPARTAK Příbram

Tradiční turnaj - již 11. ročník - O pohár starosty města Příbram počátkem února, oslavy 127. let

SK SPARTAK Příbram dne 28, srpna 2021 (celodenní), okresní turnaj v zimním období 2021.

16) SK TRI klub Příbram, z.s. - projekt Příbramský triatlon, Brdský běžecký pohár, Brdská 25

Tri klub Příbram organizačně zajištuje sportovní akce na uzemí města Příbrami.

Triatlon Příbram - ČP , M ČR , mezinárodní závod

Brdský ppohár - seriál pro širokou veřejnost

Brdská 25 - beěh pro všechny v centrálních Brdech

17) Sportovní Klub Sporting Příbram, 2. s. - projekt Turnaj mistrovství české republiky juniorů

(do 20 let) v ULTIMATE FRISBEE

Uspořádání dvoudenního turnaje v Příbrami - Mistrovství České republikyjuniorů (do 20 let) » včetně

pronájmů hřišť, zázemí, stravování, ubytování, výherních cen.

18) TAJV, :. s. - Sportovní den mládeže s TAJV v Příbrami

Jedná se o ojedinělý, žádaný a sponovně-edukační program pro děti a mládež na místním

sportovišti v Příbrami. Tento projekt zahrnuje seminář, besedu. turnaj a trénink všech sportovních

disciplín (tenis, florbal, házená, basketbal, volejbal. fotbal, disc golf, frisbee aj.) v daném programu

s profesionálním trenérem a vysokoškolským pedagogem. Každý účastník projektu bude mít

příležitost vyzkoušet si nabízené sportovní aktivity v programu TAJV a soutěžit o ceny.

19) Tělocvičná jednota Sokol Březové Hory - Medvědí stezka, sportovní akce v přírodě pro

veřejnost
'

Sportovně vědomostní závod v přírodě pro dvoučlenné hlídky dětí a mládeže

20) Tělocvičná jednota Sokol Příbram — projekt 27.ročník Memoriálu Bedřicha Šupčíka

Memoriál Bedřicha Šupčíka v roce 1993 zahájil obnovu olympijského šplhu. Tato sportovní

disciplína má významné místo v naší sportovní historiil Sokolský gymnasta Bedřich Šupčík v roce

1924 na Olympijských hrách v Paříži získal první zlatou olympijskou medaili pro Československo,

Lano dlouhé 8 m vyšplhaI bez pomoci nohou se startem ze sedu v čase 7,20 s a nenašel žádného

přemožitele. V roce 1993 se v Příbrami konal 0. ročník Memoriálu s cílem připomenout si naši téměř

zapomenutou sportovní legendu. V současné době se každoročně koná 8 závodů ve šplhu a celá

sezóna je zakončena mistrovstvím republiky, Pro mnoho závodníku je však vrcholem roku právě

Memoriál Bedřicha Šupčíka, který se koná v Příbrami. Závod se každoročně těší nejvyšší účasti z

celé sezóny a často nejlepší kvalitou ze všech závodů. Pro všechny závodníky je velmi atraktivní

možnost vstoupit do Klubu Bedřicha Šupčíka. To se však povede jen tomu, kdo na Memoriálu

předvede rychlejší čas, než byl ten Šupčíkův vítězný. Od roku 1993 má Klub 24 členů.

21) TK ROJA Příbram z.s. - projekt Jednorázové akce v Tenisovém klubu ROJA 2021

Tenisový klub ROJA pořádá každý rok vánoční tenisový turnaj pro žáky ve věku od 4 let do cca 15

let, kde si mohou poměřit své síly s jinými kamarády z klubu. Předpokládané náklady na akci jsou

32 700 Kč. Abychom mohli akci uspořádat, potřebujeme zajistit ještě 25 700 Kč.

22) Triatlon Team Příbram, 2. s. - projekt Aquatlon Příbram 2021

Cílem projektu je získání finančních prostředků na zajištění závodu Českého poháru v aquatlonu.

Závod se uskuteční dne 18. 4. 2021 a bude určen pro všechny věkové kategorie včetně mládeže.

Závod je zařazen do Českého poháru v aquatlonu, který zaštiťuje Česká triatlonové asociace.

Vzhledem k tomuto statutu se předpokládají vyšší finanční nároky na zabezpečení této akce a to z

důvodu jednak očekávaného vyššího počtu soutěžících, tak i z důvodu podmínek dané ČTA (prize

odměny, odměny rozhodčím apod.). Finanční prostředky budou použity na zajištění pronájmu

sportovišť, zdrav. služby, organizační zabezpečení závodu (zázemí pro sportovce, zajištění

stanovních čísel, přihlášek, ozvučení závodu ) věcné ceny, prize ceny, publicitu závodu a odměny
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rozhodčím. Vzhledem k tomu, že se jedná o závod celorepublikového významu, který je součástí

Českého poháru v aquatlonu, očekává se účast sportovců z celé republiky. Tím město Příbram

bude propagováno iv této sportovní sféře. Dále bude publicita města zajištěna formou novinových

článků 5 upozorněním na poskytnutou pomoc, umístěním reklamy města přímo na závodě či

uvedením na webových stránkách klubu.

23) TTC Příbram,z.s. — projekt REGIONÁLNÍ PŘEBORY 2021

- turnaj pořádaný pro všechny věkové kategorie (nejmladší, mladší, starší žactvo a dorost)
- účastnit se může registrovaná i neregistrované mládež regionu Příbram

- soutěžní disciplíny — dvouhra a čtyřhra

24) Základní škola, Příbram VIlI, Školní 75 — projekt Běžecký souboj s Emilem Zátopkem

Běžecký štafetový souboj tříd, které se společnými silami snaží co nejvíce přiblížit času maratonu

Emila Zátopka, 2:23'03.

Projet je vázán na mm Zátopek, který je o tomto fenomenálním běžci a má premiéru v červenci

2021.

Během projektu se žáci seznámí s osobním životem a sportovními úspěchy Emila Zátopka. Akce

by měla žáky motivovat k pohybu, ukázatjim krásu běhu, ke kterému není potřeba drahé vybavení

a můžete ho provozovat za jakýkoliv podmínek.
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Zápis zjednání Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen „komise“)

Datum: 26.01.2021 a 02.02.2021 (pokračováníjednání komise)

Účast: 26.01.2021 (prezenční jednání): Ing. Jiří Holý (předseda); František Jobek; Miroslav Peterka;

Mgr. Renáta Vesecká; Daniel Rosenbaum; Jan Hadraba, Bc. Antonín Schejbal; Karel Makovec,

MBA (dorazil v průběhu)

Nepřítomni: Petr Janota (omluven); Mgr. Jitka Charyparová (omluvena)

02.02.2021 (distanční jednání): Ing. Jiří Holý (předseda); František Jobek; Miroslav Peterka;

Mgr. Renáta Vesecká; Jan Hadraba (připojil se v průběhu), Bc. Antonín Schejbal; Karel

Makovec, MBA (dorazil v průběhu)

Nepřítomni: Petr Janota (omluven); Mgr. Jitka Charyparová (omluvena); Daniel Rosenbaum

(omluven)

Hosté: lng. Lea Enenkelová, vedoucí Odboru školství, kultury a sponu (dále jen „odbor“)

Program:
1. Zahájení
2. Informace předsedy KMTS

3. Dotační řízení 2021 — projednání žádostí vjednotlivých dotačních programech

ad1) Schůzi zahájil předseda KMTS, přivítal přítomné. Je přítomno 7 z 10 členů, KMTS je

usnášeníschopná.

, Předseda KMTS přednesl programjednání. Program schválen.

ad2) Předání Dodatku č. 1 Statutu činnosti komise Rady města Příbram schváleným RM dne

11.01.2021 o možnosti jednání online a hlasování „per rollam“ všem přítomným členům komise.

Předseda informuje o investičních plánech města ve sportovní oblasti: atletický stadion, multifunkční

hala, hřiště Cihelny a o situaci ohledně situace COVID-19.

ad3) Na návrh předsedy bude hlasování ojednotlivých níže uvedených bodech provedeno najednou

při pokračováníjednání komise 02.02.2021.

a) Reprezentant ČR 2021
Alokace finančních prostředků v programu byla ZM schválena ve výši 150.000,00 Kč.

V dotačním programu žádají 4 žadatelé.

Návrh - rozdělení finančních prostředků rovným dílem mezi všechny žadatele, tj. 37.500,00 Kč

na 1 žadatele. Vpřípadě krácení dotací z důvodu pandemie COVID budou dotace kráceny

všem žadatelům rovným dílem.

Hlasování o návrhu: PRO 7, PROTI 0. ZDRŽEL SE 0 — návrh schválen

b) Jednorázové sportovní akce 2021

V roce 2020 vrátily kluby zpět do jednorázových akcí částku 10036800 Kč, a to z důvodu

neuskutečnění sportovních akcí v důsledku pandemie COVID.

Návrh koordinátorky komise — před jednáním zastupitelstva budou všichni žadatelé osloveni,

zda akci/akce, na které žádají ve výše uvedeném programu, uskuteční, 2 to z důvodu upřesnění

podkladů pro jednání ZM.

Komise posoudila jednotlivé žádosti a navrhla RM částky viz příloha.

Hlasováno o návrhu: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 — návrh schválen

c) Rozvoj a opravy sportovišť 2021

Posuzování jednotlivých žádostí podaných v tomto programu a diskuse o naplněnosti kritérií

bodovacího systému jednotlivými žadateli. Komise prostřednictvím koordinátorky navrhuje

vyzvat všechny žadatele o dotaci ve výše uvedeném programu k doplnění žádostí a ke sdělení

nejmenší možné částky, která je potřeba pro to, aby žadatel mohl začít s realizaci projektu.
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Na základě výzvy komise doplnili podklady žadatelé TJ AMASOMA Příbram, z. 3. a TK ROJA
Příbram z.s„ Komise posoudila nově doložené podklady a přidělila body dle bodovacího

systému dotačního programu viz tabulka.

. Podíl Přínos

„.připravenost realizaci pro využití Body dle
ro'ektu ro'ektu město soortoviště celkem bodů

___-m-—==___-„1 27,9 3.

=____--lTJ Baník Pribram, z.s. ___-“
TK ROJA Příbram zs. 10 .::—__-

Komise navrhuje částky pro jednotlivé žadatele dle pořadi
1. TJ AMASOMA — komise navrhuje schválit celou výši požadované dotace. tj. 160.000,00 Kč.
2. TK ROJA Příbram — komise navrhuje schválit celou výši požadované dotace, tj. 80.000,00

Kč.

3. Komise navrhuje postoupit na 3. místo SK SPARTAK Příbram. a to z toho důvodu, že dle

vyjádření žadatele Tělocvičná jednota Sokol Příbram zůstatek ve výši 60.000,00 Kč pro
zahájení realizacejím předloženého projektu nestačí.

Hlasováno pro výše uvedený návrh: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE O — návrh schválen

d) Činnost sportovních organizaci 2021
' Při zpracování žádostí podaných v programu Činnost sportovních organizací 2021 proběhla

kontrola údajů rozhodných pro výpočet, kterým se určuje výše přidělené dotace, tj. kontrola

počtu členů klubu ajejich zařazení do jednotlivých soutěžních kategorií.
Odbor zkontroloval u každého žadatele náhodným výběrem 10% členské základny. kterou
žadatel uvádí v žádosti o dotaci. Kluby byly vyzvány k doložení splnění podmínky dotačního

programu 0 úhradě členského příspěvku na rok 2020. Komisy byly předloženy následující
nesrovnalosti:

o Spolek FBC Příbram — spolek nedoložil úhradu členského poplatku u 3 členů

s informací, že se jedná o nově vzniklou školičku, která prozatím nezahájila činnost.
Návrh komise: v případě nového člena, který ještě nikdy klubu nehradí! příspěvek,

navrhuje komise vyřazení — jedná se o 27 dětí v kategorii N6-23.
Hlasováno pro vyřazení: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 — návrh schválen

o Spolek JUDO Příbram — spolek nedoložil úhradu členského poplatku u 1 člena
v kategorii N6-23, který je nový a prozatím netrénuje. KMTS navrhuje (viz předchozí
hlasování), vyřazení člena.

Hlasováno pro vyřazení: PRO 8, PROTI O, ZDRŽEL SE 0 — návrh schváien

o Spolek Příbram Bobcats - spolek nedoložil úhradu členského poplatku u 1 člena
v kategorii N6-23, který je nový. KMTS navrhuje (viz předchozí hlasování), vyřazení
člena.

Hlasováno pro vyřazení : PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL SE O — návrh schválen

o Spolek Sportovní klub Sporting Příbram —spolek nedoložil úhradu členského příspěvku
u 2 členů. 1 nový člen vkategorii N6-23, který prozatím nehradí! příspěvek a 1

dlouhodobý člen v kategorii N6—23, kterému byl poplatek odpuštěn z důvodu úrazu.
Hlasováno pro vyřazení nového člena a ponechání dlouhodobého člena — PRO 8 —

návrh schválen

o Spolek TC R.A.K. — spolek nedoložil úhradu u 1 nového člena, který prozatím nehradil.

KMTS navrhuje vyřazení nového člena (viz předchozí hlasování)
Hlasováno pro vyřazení: PRO 8, PROTI 0. ZDRŽEL SE 0 — návrh schválen

o Spolek Tělocvičná jednota Sokol — spolek doložil poníženou úhradu u 3 členů kategorie
N6—23 z důvodu toho, že cvičenky zároveň trénují a mají nižší členské příspěvky a u 3
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členů N6-23 z důvodu platby poměrnou částí. KMTS navrhuje ponechání všech členů,

jedná se o platbu poměrnou částí.

Hlasováno pro ponechání členů: PRO 8. PROTI 0, zdržel se O — návrh schválen

o Spolek TK ROJA — doložena ponížená úhrada 1 člen N 6-23, a to z důvodu uzavření

sportovišť. KMTS navrhuje ponechání člena, jedná se o úhradu poměrnou částí.

Hlasováno pro ponechání člena: PRO 8. PROTI 0, zdržel se 0 - návrh schválen

o Spolek TTC Příbram — doložena ponížená piatba u 1 člena N 6—23 z důvodu úhrady

pololetí. KMTS navrhuje ponechání člena, jedná se o úhradu poměrnou částí

Hlasováno pro ponechání člena: PRO 8, PROTI 0, zdržel se 0 — návrh schválen

J. Hadraba prověřil zařazení členů klubů uvedených v žádostech do jednotlivých soutěžních

kategorií. Komise shledala u dvou klubů rozpor v zařazení čienů těchto klubů do nejvyšší

soutěžní kategorie s podmínkou dotačního programu 0 postupovosti soutěže, kterou členové

klubu hrají.
o Spolek Příbram Bobcats 2.3. v žádosti uvádí, že 43 členů klubu je zařazeno

vrepublikové soutěži. Nejedná se o postupovou soutěž, jedná se o jednokolovou

soutěž. Komise navrhuje přeřazení těchto členů do kategorie regionální soutěž.

Hlasováno pro přeřazení: PRO 6, PROTI 1, ZDRŽEL SE 1 — přeřazení schváleno

0 Spolek Sportovní klub Aerobic Oxygen 2.5. v žádosti uvádí, že 28 členů klubu je

zařazeno v republikové soutěži. Nejedná se (: postupovou soutěž, nejvyšší soutěž je

otevřená, může se přihlásit kdokoliv. Komise navrhuje přeřazení těchto členů do

kategorie regionální soutěž.

Hlasováno pro přeřazení: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 — přeřazení schváleno

(další podklady budou prověřeny do 02.02.2021)

0 SK TRI klub Příbram, 2.5. v žádosti uvádí 10 členů zařazených v regionální soutěži a

, 17 v republikové soutěži. Při prověřování zařazení členů do soutěžních kategorií bylo

zjištěno, že všech 10 členů v regionální soutěži a 2 členové z republikové soutěže

spadají do nesoutěžící kategorie N6-23, a to z toho důvodu, nesplňují podmínku účasti

na soutěžích dle dotačního programu Činnost sportovních organizací 2021.

0 Sportovní Klub Sporting Příbram, 2. s. v žádosti uvádí člena v kategorii S11-16

zařazeného v republikové soutěži, u kterého bylo kontrolou zjištěno, že přestoupil do

jiného klubu. Komise navrhuje člena ze základny vyřadit úplně.

o Triatlon Team Příbram, 2. s. uvádí v žádosti 7 čIenů zařazených v krajské soutěži a 19

členů zařazených v republikové soutěži. Kontrolou bylo zjištěno, že 3 členové zařazení

v krajské soutěži a 2 členové zařazení v republikové soutěži spadají do nesoutěžící

kategorie N6-23, a to ztoho důvodu, nesplňují podmínku účasti na soutěžích dle

dotačního programu Činnost sportovních organizací 2021.

Komise navrhuje:
V případě, že člen, který uhradil členské příspěvky klubu za rok 2019, ale v roce 2020 neuhradil

členský příspěvek nebo uhradil poměrnou část, a to z důvodu zavření sportovišť či nemožnosti

trénovat v souvislosti s vyhlášenými vládními nařízeními, se pro dotační řízení 2021 bere jako

člen klubu.

Hlasováno o návrhu: PRO 6, PROTI 0, zdržel se 0 — návrh schválen

Komise doporučuje odsouhlasit tabulku členské základny po úpravách (viz výše).

Hlasováno o návrhu: PRO 6, PROTI 0, zdržel se 0 — návrh schválen

Komise navrhuje RM doporučit ZM snížit alokaci finančních prostředků schválených pro

dotační program Činnost sportovních organizaci 2021 o 20%, tj. o 1.000.000,0U Kč a o

tuto částku navýšit alokaci finančních prostředků v dotačním programu Podpora

vrcholového sportu 2021. Snížení navrhuje komise z důvodu omezení amatérské

sportovní činnosti v souvislosti s opatřeními vyhlášenými vládou z důvodu pandemie

COVID-19.

Hlasováno (: návrhu: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 — návrh schválen
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e) Podpora vrcholového sportu 2021

Diskuse o výši schválené alokace, průběhu a uzavření soutěží vrcholových klubů a

mládežnických družstev. Návrhy na možné přidělení částek.
Diskuse o schválené alokaci finančních prostředků a navržení částek žadatelům. Žadatelé o
dotaci žádají o částku. která bude na mládež do 23 let a o částku na podporu profesionálního
klubu. Jako podklad pro navržení částky na mládež vzala komise rok 2019. kdy neplatila žádná

opatření ani omezení sportovní činnosti. Navrženi částky na podporu profesionálního klubu je
založeno na probíhajících soutěžích, tj. probíhající extraligové soutěže u Volejbalového klubu a
1. FK Příbram, a.s.

Komise navrhuje RM doporučit ZM, zvýšit alokaci o 1.000.000,00 Kč viz bod jednání d)
Činnost sportovních organizaci 2021 a navrhuje částky požadované pro mládež a
profesionální kluby s ohledem na probíhající nejvyšší soutěže a dále navrhuje zvážit další

navýšení finančních prostředků v tomto programu.
Hlasováno o návrhu: PRO 6. PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 — návrh schválen

Datum: 26.01.2021 a 02.02.2021

Zapsala: M. Benešová

Schválil: Ing. Jiří Holý
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